

华声在线：精选民意平台，中国草根门户 - Microsoft Internet Explorer

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(A) http://www.voc.com.cn/

← 输入关键字直接搜索 → 转到 链接 转换 选择

## 遭邻居“暗算”网友发帖爆料 我被挖墙脚， 家住“悬崖”边

“我每天都生活在噩梦中，因为我的家就在‘悬崖’上。”近日，有岳阳网友在华声论坛发帖称，有人砌房破坏其房屋地基，自家房前边和左边被挖出近十米高的陡壁，目前已造成房屋损坏、地面明显开裂。

■记者 鲁红 欧晓敬

【爆料】

### 我的家住在“悬崖”上

记者在帖中看到，图片主体是一栋两层高的楼房，楼房的前、左两边均是黄泥陡壁，陡壁上有大量齿轮凿痕，似挖掘机“工作”痕迹。房屋四周因基脚被破坏而出现裂痕。

一时间，住在“悬崖”上的一家人引起了网友的极大关

注。“这要是滑坡，会出人命的。”“名符其实的空中楼阁啊，有关部门一定要采取措施，保证老百姓的生命安全、追究乱取土者的责任。”“从照片看该建筑地基为1.5米左右垃圾层，若是私建、违建，就应强制拆除。”

【调查】

### 地面裂缝有两指多宽

按照帖中线索，记者在岳阳县二致富街茅原巷找到了“悬崖”之家，发帖人彭望池正是这个家的男主人。在现场看到，彭家楼房孤零零地立在一个陡壁上。陡壁与地面几近直角，足有三楼高。房屋与陡壁最近处不足3米，屋外院子靠外墙地面已严重向下倾斜，部分地面裂缝已有两指多宽。

彭望池的妻子张爱芝告诉记者，彭家1990年买了易家

地皮建房屋居住至今。今年8月初，易荣砌房挖了自家院子的基脚，原本同意修建护坡的，后来却出尔反尔。当记者问修护坡建房一事有否通过城建、规划部门时，张爱芝表示，因为两家此前是熟人所以没有通过政府部门，仅口头协商同意，连个字条都没有。

为了证明自家的房子没有违法，张爱芝从卧室拿出一本鲜红的“国有土地使用证”。



院子靠外墙地面已严重向下倾斜，部分地面裂缝已有两指多宽。



陡壁与地面几近直角，足有三楼之高。 均为记者 王立三 摄

### 受骗不愿修护坡

根据彭、易两家口头协议，易荣负责将彭望池房屋旁的一块空地平整并修建挡土墙护坡，并可在平整后的地上修建房屋。土地平整后经测量地面长度仅9米，与约定距离相比大大“缩水”，易荣认为自己受到欺骗，故在花费约2万用于土地平整后便不愿再建墙护坡。而彭家人则认为“不存在故

意欺骗”，当时土地未平整，只能保证山头空地距离有11.6米，而平整后地面距离谁都无法测量准确。

易荣告诉记者，自己曾想以1000元/平方米的价格买下彭家房屋重建工程，但遭到了彭家拒绝。新建的房屋将用来自住，不会对外出售。有知情人士告诉记者，易荣从事房地产开发工作，家境殷实。

### 镇政府： 将督促建墙护坡

彭望池在网络发帖之前，就送了一份报告到岳阳县城关镇镇政府。得知消息后，8月11日，镇综治办副主任吴忠、干事刘彪立即前往枫桥居委会调查处理。在镇、村干部调解下，彭、易两家达成一致意见：易家须立即修挡土墙，且必须保证挡土墙质量；彭家要配合修建护坡，同时负责安装落水管顺墙而下解决倒水问题。

刘彪告诉记者，在处理该事件的过程中，镇政府对网络民意非常关注，特派专人负责舆情汇总和信息发布，事件一有进展，便会向网友“汇报”。

“我就想早点把护坡给修好”，张爱芝无奈地告诉记者，没有护坡，睡觉都睡不安稳。8月16日早晨，岳阳县降下强对流雨，彭望池家院子外墙部分垮塌，几十方泥土顺墙而下，再一次让众人绷紧神经。“镇里向我保证，一定会监督修建护坡。”张爱芝表示。

## 江西饭店客房提供低俗电影点播 回应竟称：激情点播符合相关规定



宾馆电视屏幕上可以看到激情点播的字样。

“我从没见过这样的星级酒店，打开电视居然在播放黄色电影！”16日下午，网友“青泥”在华声论坛辣眼时评板块发帖，称江西饭店公然提供低俗电影点播服务，并通过滚动字幕和直接跳转的形式向房客推荐。

“青泥”在帖子里称，为了“方便房客点播激情电影”，饭店的电视遥控器都是特制的，左边是“私家影院”按钮，右边是“电视节目”按钮，按下“私家影院”，电视屏幕的左上方会出现约占1/4大小的窗口，播放一些不堪入目的男女激情片段，屏幕右下方则为影片名称列表，每一部都明码标价，第一部名为《危险恋情》的影片标价为68元。

记者了解到，江西饭店并非普通的宾馆酒店，自1956年建成以来，此地一直是江西省政府举办重要会议、对外交

往、经贸洽谈的重要接待场所。2006年被评为四星级旅游饭店。

16日下午，记者以预订房间为由致电江西饭店前台询问影视点播相关事项，接线员随即将电话转给网络管理人员。

据一杜姓网管人员介绍，客房的点播片源是定期更新的，大概每周一次，激情片的比重有时多有时少。该工作人员强调，提供影视点播的做法是符合广电总局相关政策的。最后，该工作人员坦言他们与宾馆是合作关系。

湖南金州律师事务所的周荣律师对此给出了自己的看法，他认为在宾馆酒店提供文中所提到的激情电影点播服务，已经构成向不特定多数对象传播黄色淫秽信息的行为。

■实习生 吕璇

## 治好孩子鼻炎 比补课更重要

### 暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来，长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停，学生家长关注度最高。专家门诊中，鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至，治疗室更是“人满为患”。据了解，这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨，却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假，他们决定要将鼻炎一次拿下。

### 暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了，虽然他年纪不大，却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来，因为学业紧张，都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重，鼻塞、流鼻涕不说，注意力根本不能集中，记忆力更是明显的下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班，但由于鼻炎严重，没办法正常的学习，就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗，给鼻子补“健康课”，以便获得更好的学习效率。

“像陈亮同学这种情况临床上并不少见，家长们或许认为这不过是小毛病，吃个药就可以了事。”专家提醒家长，鼻炎如不及时治疗，容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症，不但会使孩子



的记忆力下降，学习成绩退步，甚至还会给小孩以后的生长发育埋下隐患。

### 三类原因可引发学生鼻炎

“学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。”专家介绍。一是普遍原因，感冒未进行彻底治疗，延期不愈导致鼻炎；再就是生活环境中，空气不流通，螨虫、粉尘等过敏源刺激引起；三是具有典型性，学生升学和就业的压力，认为鼻炎是小事，没有及时治疗，导致鼻炎加重，最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

### 微创技术最受学生欢迎

暑假期间，青少年已经没有学习的负担及压力，是治疗鼻炎的最好时机；另外，不少大学生不想把鼻炎带入校园，他们希望在假期能将

这烦人的鼻炎治疗好，让以后的生活学习更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外，鼻窦内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便，效果立竿见影，治疗的整个过程前后只需十几分钟，且病人无需住院和开刀手术，微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日，长沙方泰医院耳鼻喉健康热线 0731-85367112 和专业网站 www.ftcbh.com 已经对外开通，读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们，可以通过上述途径进行咨询预约，节假日不休息。

完毕

华声在线：精选民...